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РЕШЕНИЕ

по делу № 1-00-2618/77-16 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

 

09.01.2017 г. Москва

 



Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на
нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее -
Комиссия) в составе:

 

при участии:

от заказчика - ФГБУ «Поликлиника № 5»:

ООО «Эверест» (уведомлено надлежащим образом письмом
Московского УФАС России от 27.12.2016 № ИШ/63063),

рассмотрев жалобу ООО «Эверест» (далее — Заявитель) на действия
заказчика — ФГБУ «Поликлиника №5» (далее — Заказчик) при проведении
аукциона в электронной форме на право заключения договора на
выполнение работ по содержанию в надлежащем состоянии
административных, служебных, производственных помещений, мест общего
пользования, а так же прилегающей территории для нужд ФГБУ «Поликлиника
№ 5 » (реестровый № 31604395304) (далее — Аукцион), в соответствии со
статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Заявителя на
действия Заказчика при проведении Аукциона.

По мнению Заявителя, нарушение его прав и законных интересов со
стороны Заказчика выразилось в размещение в Единой информационной
системы в сфере закупок Аукционной документации, не позволяющей
осуществлять распознавание, сохранение, копирование файлов.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 18.1 Закона о защите
конкуренции по правилам настоящей статьи антимонопольный орган
рассматривает жалобы на действия (бездействие) юридического лица,
организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной
комиссии или аукционной комиссии при организации и проведении торгов,
заключении договоров по результатам торгов либо в случае, если торги,
проведение которых является обязательным в соответствии с
законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, а
также при организации и проведении закупок в соответствии с
Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ О закупках товаров, работ,
услуг отдельными видами юридических лиц (далее - Закон о закупках), за
исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено
законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере
закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд.

Согласно части 2 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции действия
(бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки,
конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в
антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в



случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного
нормативными правовыми актами порядка размещения информации о
проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным
лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть
ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и
проведения торгов.

Положение о закупке товаров, работ, услуг Заказчика в редакции,
действующей на момент объявления закупок (далее — Положение о
закупках), размещено в Единой информационной системы в сфере закупок
на www.zakupki.gov.ru (далее - ЕИС).

Извещение о проведении Аукциона опубликовано в ЕИС 29.11.2016.
Согласно извещению о проведении Аукциона дата окончания приема заявок
— 19.12.2016, дата подведения итогов — 26.12.2016.

В соответствии с протоколом рассмотрения заявок от 20.12.2016 на
участие в Аукционе поданы заявка от следующих лиц: ООО «РЕГУЛ», ООО
«ПрофитСервис», ИП Боджгуа И.Г.

Комиссия, изучив предоставленные документы и сведения, установил
следующее.

Согласно части 5 статьи 4 Закона о закупках в единой информационной
системе при закупке размещается информация о закупке, в том числе
извещение о закупке, документация о закупке, проект договора, являющийся
неотъемлемой частью извещения о закупке и документации о закупке,
изменения, вносимые в такое извещение и такую документацию,
разъяснения такой документации, протоколы, составляемые в ходе закупки,
а также иная информация, размещение которой в единой информационной
системе предусмотрено настоящим Федеральным законом и положением о
закупке, за исключением случаев, предусмотренных частями 15 и 16
настоящей статьи. В случае, если при заключении и исполнении договора
изменяются объем, цена закупаемых товаров, работ, услуг или сроки
исполнения договора по сравнению с указанными в протоколе,
составленном по результатам закупки, не позднее чем в течение десяти дней
со дня внесения изменений в договор в единой информационной системе
размещается информация об изменении договора с указанием измененных
условий.

Постановление Правительства РФ от 10.09.2012 № 908 утверждено
Положение о размещении в единой информационной системе информации о
закупке (далее - Положение о размещении информации).

В соответствии с пунктом 9 Положения о размещении информации
сведения, содержащиеся в документах, составленных с помощью средств,
предусмотренных программно-аппаратным комплексом единой
информационной системы (далее - функционал единой информационной
системы), и сведения, содержащиеся в файле в формате, обеспечивающем
возможность его сохранения на технических средствах пользователей и
допускающем после сохранения возможность поиска и копирования
произвольного фрагмента текста (далее - электронный вид), или в файле с
графическим образом оригинала документа (далее - графический вид),
должны совпадать, а в случае несовпадения приоритетными являются
сведения, составленные с помощью функционала единой информационной
системы.



Таким образом, документация о закупке, публикуемая в ЕИС, должна
обеспечивать возможность ее сохранения на технических средствах
пользователей, в формате допускающем после сохранения возможность
поиска и копирования произвольного фрагмента текста.

Комиссия, ознакомившись с документацией об Аукционе,
опубликованной в ЕИС, пришла к выводу, что сведения, содержащиеся в
размещенной документации об Аукционе, допускают возможность ее
сохранения на технических средствах, копирования, поиска. При этом,
доказательств обратного Заявителе не предоставлено.

Принимая во внимание вышеуказанные обстоятельства, Комиссией
принято решение о признании жалобы Заявителя необоснованной.

Комиссия, руководствуясь частью 20 статьи 18.1 Закона о защите
конкуренции,

 

РЕШИЛА:

 

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении
Аукциона необоснованной.

1. 

2. Снять ограничения на размещение Аукциона, наложенные письмом
Московского УФАС России от 27.12.2016 № ИШ/63063.

 

Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в
течение трех месяцев со дня его принятия.

 

 


